

三位千万元得主说中奖感受

有人在领奖现场准备了“发言稿”

近日,内蒙古呼伦贝尔 1979 万、浙江宁波 1279 万以及辽宁大连 1277 万元得主现身领奖。三位幸运得主分别以复式追加、胆拖投注以及单式机选的方式,命中体彩大乐透头奖。领奖现场,他们娓娓道来,不吝分享中奖经验,有人还掏出了亲手写在 A4 纸上的“发言稿”。

专题整理 陈敏

呼伦贝尔 1979 万得主

“买彩票,好心态很重要”

近日,内蒙古呼伦贝尔 1979 万元得主张先生在家人的陪同下,现身体彩中心领走大奖。

4月21日,在体彩大乐透第18045期开奖中,张先生凭借一张8+3复式追加票,拿下1注一等奖的同时,还收获小奖一连串,合计中出奖金1979万元。

“这1979万来的正是时候,这下公司可以运转下去,不用自己硬扛了。”张先生说,他是当地一家小企业的负责人,“企业虽然不大,但是从父辈便开始经营,到我这里已经有很深的感情了,近几年不大景气,生意很不好做,但是我不想放弃。手底下还有很多员工指望着我呢,压力大也得扛着呀。我是个比较坚持的人,认准一件事都不会变的,比如彩票,玩了这么多年了,没想过会中奖,就当是一个缓解压力



1979万得主领奖



中奖彩票

的小兴趣,没想到却给了我这么大的惊喜,这算不算无心插柳柳成荫啊,哈哈。”

说到选号,张先生说:“这号码我跟了三期就中了,还是用彩站老板当时推荐给我的8+3复式投注。其实,当天本来想换号码来着,结果又从兜里摸到了之前的票,想想得了还继续跟吧。你

说巧不巧,就像命中注定一样,要是真换了号码,来领奖的就不是我了。”

张先生非常善谈,在说到困难的时候也是乐呵呵的,“好心态很重要,困难都会过去的,你看我不就是,柳暗花明。始终坚持责任和善良不能丢,这是准则也是良心。”

宁波 1279 万得主

“坚守公益之心,幸运不期而遇”

5月2日,浙江宁波1279万元得主余先生现身省体彩中心领走大奖。

4月28日,在体彩大乐透第18048期开奖中,余先生凭借一张前区1胆19拖+后区2胆的胆拖票,拿下1注1238万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金1279万元。

“我非常喜欢体育彩票,玩法中最喜欢的就是大乐透,在以往的日子里,我也曾中过几次二等奖、三等奖……”领奖时,余先生刚一落座,便激动地拿出了一张写得密密麻麻的A4纸,说,“我的心情太激动了,千言万语不知道从哪里说起,特地写了‘获奖感

言’,我要感谢体育彩票、感谢大乐透、感谢敬业的体彩店业主。我还要感谢体彩大乐透6亿元派奖,让我喜上加喜。我相信,只要坚守公益之心,常怀感恩之心,幸运还会不期而遇。”

这位带着“发言稿”的余先生,是体彩大乐透的忠实粉丝,购彩已有多年。他认为,买大乐透,理性思考少不了。“这张彩票上的前区,我是1胆19拖,这样的大复式,我很少尝试,但也正因如此,没有追加,错过了追加奖金和追加派奖奖金。”余先生说,对于后区,他反而很自信,“当时觉得02、07这两个号码特别好,就直接选了。”

“前区号码03我也感觉特别好,然后把可能出现的号码全选上了,组成了一个胆拖票。没追加真是硬伤!之前买大乐透都是追加的,有些还倍投了,唯独这次没有追加,又刚好中奖了……”至于选号,余先生表示主要看心情,量力而行,但也不会机选。

对于这笔奖金的使用,余先生表示自己是生意人,肯定是用于资金周转,扩大生意。

“看着票面上写着我为公益事业做贡献,我心里总是暖暖的,买彩票也是作公益。接下来,我会继续购买体彩大乐透,下次一定要记得追加!”余先生说。

大连 1277 万得主

“感谢体彩,给我带来快乐”

5月2日,辽宁大连1277万元得主张先生现身市体彩中心领走大奖。

4月25日,在体彩大乐透第18047期开奖中,张先生凭借一张2注4元投入单式机选票,拿下1注1277万元头奖。

张先生今年60多岁,是一位退休职工,目前在家安享晚年。提起买彩票的经历,张先生打开了话匣子:从大乐透上市起,他就开始购买,这一买就是11年。

回忆购彩当天,张先生说,他来到投注站,掏出兜里的一张10元钱,决定花6元钱买11选5,余下的4元钱买2注大乐透。其中大乐透的选号方式为机选。“当时准备总共买10块钱的,假如当时花4元钱买11选5,正好还剩6块钱,也许这两注大乐透我就

追加投注了。”张先生回忆买彩经过,稍显后悔。原来,平时买大乐透时,张先生基本都会进行追加投注,而这最重要的一次,他却没有进行追加。不过事后,乐观的张先生也学会了自我调侃:“可能我当时真要是追加了,兴许还不一定中呢!”

据了解,张先生和老伴都是普通工人,生活条件一般。领取大

奖时,张先生对奖金的使用已做好打算,表示大部分奖金准备留给女儿女婿创业。

对于大奖给生活带来的改变,张先生不吝赞美之词:“我用十多年的时间支持中国体育彩票,为公益事业尽了一份绵薄之力。如今,体彩又回馈了我一个大奖。我要感谢它,是它改变了我的生活,带给我快乐。”



1277万得主领奖



中奖彩票

大奖网点

复式投注受青睐

滨州 2107 万大奖网点人气暴涨

4月25日,体彩大乐透第18047期开奖,滨州一位幸运儿采用复式6+3追加投注,中得一等奖1注、其它奖级若干,累计获得奖金2107万余元。4月29日,滨州市体彩中心为大奖网点颁发了“2107万大奖中出地”荣誉牌匾。

当天一早,2107万元大奖网点前便热闹了起来,欢庆的锣鼓,醒目的条幅,高大的拱门,喜庆的氛围吸引过往行人走进投注站,沾沾喜气。业主张

先生介绍说,大奖中出之后,投注站内一直人气爆棚,“很多彩友慕名而来,就为了来沾沾喜气,6+3、8+3这样的复式投注倍受青睐!”

授牌仪式之后,市民朋友们纷纷涌入投注站购彩。张先生为每位进店的朋友送上一注机选大乐透,祝大家都能中大奖。

“看这里中了大奖,我也来选个沾沾喜气。指不定咱儿今天也能赶上个好运气呢。”王先生手举大乐透彩票说。(刘雪瑞)



▲网点庆祝中出2107万



◀人气暴涨

观察

“听天命”也需“尽人事”

陈敏

众所周知,经营体彩投注站,大奖的中出对聚拢人气起着十分关键的作用。同样是开投注站,有的业主开业不久便打出了大奖,有的业主经营十几年也没有经手大奖,这中间的差距到底是什么呢?

运气自然是重要的,但除了“听天由命”的运气之外,还有一些做法,或许能帮助体彩投注站离大奖更近一步。

5月份,浙江宁波1279万元得主领奖时透露了一个细节。他说,他的这个大奖出自该市16021网点,该网点除了他这个大奖,之前还中出过4注体彩大乐透一等奖。

2009年6月10日,该店有彩友以11+3复式票中一等奖577万元;2010年3月15日,该网点有彩友又以4胆全拖3倍投注中得一等奖1700万元;同年5月15日,该网点有彩友以3胆全拖的投注方式中得一

等奖860万元;2016年11月2日,该网点有彩友以12+2复式投注中得一等奖1550万元。

据了解,该店业主叫张建平,本人就是一位体彩爱好者,经常和彩友讨论投注技巧和方法。“老张的见解独到,很多时候我都是听了他的分析后,再结合我自己的分析选号的。有时候工作忙,就直接让他帮我选号,人与人之间的信任就这样建立起来的。听说他之前还替彩友领过奖,所以为人是有目共睹的。就在今年3月5日,我们一起讨论出来的号码也中了大乐透二等奖。”1279万元得主透露道。

经营体彩投注站,除了地理位置、店内环境布置,经营者的业务能力至关重要。网点业主热爱体彩、善于和彩友沟通交流,人气建立起来,运气自然常相伴。久而久之,旺站的名声也就打响了。